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ZAPISNIK 
  

2. sastanka Organizacijskog i Znanstvenog odbora Meteoroloških izazova 10 
održanog 11. veljače 2025. u 16:00 sati, virtualno putem Zoom aplikacije 

 
 
Prisutni: Vesna Đuričić, Andreina Belušić Vozila, Jadran Jurković, Antun Marki, Petra Sviličić, 
Dora Šimunec, Nikola Vikić-Topić, Karmen Babić, Nevio Babić, Danijel Belušić, Goran Gašparac, 
Branko Grisogono, Ivana Herceg Bulić, Lidija Srnec, Maja Telišman Prtenjak 
 
Ispričani: Ksenija Cindrić-Kalin, Vjeran Magjarević, Mladen Rupčić, Zoran Pasarić, Višnjica 
Vučetić, Marko Vučetić 
 

Dnevni red: 
1. Osnovne informacije, napredak i rokovi 
2. Financije 
3. Razno  

 

Ad 1. Osnovne informacije, napredak i rokovi 

Prijavljen je zadovoljavajući broj radova na Meteorološke izazove 10 - ukupno 28 predavanja i 8 
postera. Od toga je 8 predavanja iz prometne meteorologije, 3 iz prognoze vremena, 3 iz 
klimatskih promjena, 3 iz meteoroloških ekstrema, 2 iz klimatologije i biometeorologije, 5 iz 
agrometeorologije, 3 iz kvalitete zraka i 1 iz primijenjene meteorologije što će se morati promijeniti 
u drugu sekciju jer navedenu nemamo na ovoj konferenciji.  

Znanstveni odbor (ZO) će se samostalno sastati i odlučiti koji radovi će biti prihvaćeni na 
konferenciju, hoće li im se mijenjati oblik iz predavanja u poster te u koju će sekciju biti svrstani. 
Rok za to je 24. veljače 2025.  

N. Vikić-Topić će autorima radova poslati obavijest o prihvaćanju, nakon čega će V. Đuričić u 
suradnji s Organizacijskim odborom (OO) složiti program konferencije.  

Nadalje, sve članove OO i ZO moli se da do 24. veljače razmisle o pozvanim predavačima. Za 
sada imamo samo jednu pozivnu predavačicu, Amelu Jeričević, stručnjakinju iz područja 
prometne meteorologije. Potrebno je predložiti još barem dvoje predavača koji bi tematikom pokrili 
druge sekcije konferencije. Poželjno bi bilo da se temama pokriju prognoza vremena i/ili 
meteorološki ekstremi zbog povezanosti s prometnom meteorologijom.  

Prijedlozi pozvanih predavača mogu se upisati radni list Pozvani predavači na Google drive-u. 
Pozvanim predavačima treba naglasiti da će im biti plaćen put, smještaj, hrana i lokalni prijevoz.  

Nije nužan uvjet da pozvani predavači dolaze s institucija izvan Hrvatske, ali je poželjno.  

Internetska stranica konferencije stalno se dorađuje. Postavljen je prvi poziv koji je poslan i svima 
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na mailing listi. 16. veljače treba zatvoriti prijave radova i ostaviti mogućnost prijave samo 
sudjelovanja.  

V. Đuričić će pitati Dejana Agića hoće li na ovim Meteorološkim izazovima izložiti svoje 
meteorološke instrumente.  

Ove godine ćemo prvi puta imati i panel raspravu na temu prometne meteorologije. U programu 
će to biti prvi dan, nakon sekcije prometne meteorologije.  

Trajanje predavanja odredit će OO nakon što ZO odredi predavanja koja će biti prihvaćena za 
konferenciju.  

Potrebno je razmisliti o mogućnostima za catering kojima bismo pokrili stanke za kavu i ručak.  

 

 

Ad 2. Financije 

Geofizički odsjek PMF-a će pokriti dio troškova konferencije na način da će platiti račune koje 
ćemo im poslati do maksimalnog iznosa od 1000 €.  

S Hrvatskom kontrolom zračne plovidbe potpisan je ugovor o partnerstvu na temelju kojeg su 
nam uplatili 2000 € za troškove konferencije.  

Ove godine nemamo trošak za dvoranu za konferenciju već nam je ista ustupljena bez naplate.  

Trebat će pokriti troškove pozivnih predavača, zatim cateringa tijekom oba dana konferencije te 
svečane večere nakon prvog dana.  

V. Đuričić će tijekom ovog i sljedećeg tjedna slati dopise za pokroviteljstvo. Uz to, poslat će molbu 
Europskom meteorološkom društvu molbu za pokrivanje troškova jednog pozivnog predavača iz 
inozemstva.  

 

 

Ad 3. Razno 

Nije bilo rasprave pod točkom.  

 

 

 

Sastanak je završio u 16:30. 

Zapisničar: Nikola Vikić-Topić 


